SERF A 5 BB EHRAY 8- ERATL 2 FEE R

(103.8.19 2 it i@ &)

—~F g éﬂ%%iﬁ@¥ﬂ£%%%%§4%§%é’%i&%
g Ey%2 o
SRR S8 BRI 8- E AT o
= BEFERP BRI
() BIHFIWESHBEAT S
l%ﬂﬂzﬁciiﬁ%“ '%%}\Eﬁ.‘fﬂﬂﬂ??} ’]‘*’fff§$-ﬁf’r :
am%ﬁw%w%;ﬁ%$¢¢ﬂiﬁﬁ”l_ FEBRLE-FW

W Er A~ o
bﬁ?ﬁ“%”%*ﬁ%*ﬁéﬂiﬁﬁ”4i6éﬁ’%ﬁi—ﬁy
AEHEFTIE~
Q%gﬁV%%%gffiféﬂiﬁﬂ%7ill%%’%i¥—§$
dﬁﬁﬁ%ﬂ%wﬁﬁﬁﬁéﬁfﬁﬁ“mizl KR
HLFHET1H~ -
e DEE BDFENEIF L2 ERF 20223 L BLY - F
B4 ERET 6,000~
AR EFIAD A CFEF IS PR AE(FHY CHIL ).

S AEATHR U F2 D REHEDT PR ERD L E4 R3S
TREE A s A E AR R S o
A FHRRERE AL EEFEGHT R ANWWEREL AR ANEF &
HieF A > A R AT

f%ﬁ EE - %?ﬁ’”*lﬁﬁﬁ’ﬁﬁﬁﬁﬁya

TR - L HARKG c E B PV RAEd THM > FHEL TR
rwﬁ‘?;‘ﬁ%

;ﬁ—g-}ﬁ%ﬁ;ﬁ’@%}liﬂg\;d%éSSA\(g)uF ,—Qr,,_w;f,g-?ﬁg ~Lu7f"ﬂl'
Hﬁﬁﬂ‘:qu}’E/ﬂ\‘{iﬁﬂ";{E&q%ﬁﬂv N \ﬂiﬁxgyk\%.Lg
DR EC EEHEF £2 B ARRED > plEAFAETRE
BE A7 LA o

(=) R-#2 2% éh%mﬁﬁﬁ%
LR e WP 8- it d Bl 308 LpFfBsp ™ 7] 0 > do @ gAp 0t 7 5

&
2R ) 2 ESHIER .

o EFElE~-

wan R L% - €J3ﬁ§£1§£
wEE (- ] BFEL+~



()R [ % =

3. 52

D -2

3+ =

FREERFEAEEZER R UERGE BTSSR
(Z)"F-#T2 »F5 B A EFRLRE:

@W G *ﬁﬂﬂm—’&ﬁiﬁﬁﬁﬁﬁ—ﬁiau@’ifﬂﬁ
PARBRED B &Y FFHRY > @ RRUFAN » R AGIP LR Y
7

g B THTR wE TR %#%§¥§££ﬁ¥_é
1. REF~ 7 ik P BLD B g N wo T
2,?;;;;”?2 EV}_TQ(E?]) fﬂjﬁzfézi d . %Eﬂ 10000 ~
BN E KTAES |22 AEE) Rk i
bprbRER. |Mishn B
LEBFR ARG B2y dE S 5000 =
5T ETBE (50 | FESE- (3 24x9)

FRETERE) o

2 B m-FER:Lw-£87 [ PAIIRETT 31 P > :1025 &R
- FBATL > N0l #8721 P2 102+ 77 31 P BB 2 63
TR

3. 3L
&ﬁﬁaﬁﬁﬂ’”@¢—ﬁ‘mT”%&§$ﬁﬁﬁ°
b. 2%k 3 5 BMWAE - Pl edrd s BHIEZ - A (7)1 o
C. f‘&ﬁlﬂﬁfj’i’fzv LL?’:% 71 ;g/ﬁfféa}:‘t‘i?’tﬁo
d. P Bre2 v 77 FEA P LT

e. *ﬁﬁ*ﬁ 4?/1%*“%@)“‘711\#&4' o PR A
A EF A G ATREE £ ‘&ﬁéw 13~
= ~ﬁ§4¥+ﬂ;\?ﬁ,pa-

a b EE & R SR 2 4

Fo o ¢ R ARLES A
b.EURENESHEL BT 2 R

-

2

ﬁ%ﬂ’;éi—ﬁ
FARAERETE2Z
—"‘ ?%/4 :g gf‘? n~

=1 p
R

e
PRI

1%

PR N R R R
7t o
XL F IR

%%E@ﬁﬁi%ﬁﬁ’ﬂﬁﬁﬁ%&%ﬁ¢ﬂﬁﬁ°) B 74~ H
B4 R R E AT

r%fr

C.BEE EehPEd Az

TP KPR 3

REEF

R

Jr 5 ¢ E'—"'

s A

dﬁﬁ%ﬁEW%

B E L H R

.
7N A

R £ R d g
ﬁ%%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁé
*EE G TTJ}{g EE
B o

;gc*

L\
|
A
=

§hw e g

3 L
$ﬁﬁiﬁgJ’



